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ELŐTERJESZTÉS 
 

Tanévnyitó szakmai értekezlettel kapcsolatos kérdésekről 
 
 
 

2013. augusztus 29-én tartottuk az általános iskolák állami fenntartásba vételét követő első 

biatorbágyi tanévnyitó rendezvényünket, amelyen bemutatkoztak az elmúlt két évben alakult 

új iskolák is, illetve a pedagógusok szélesebb köre megismerkedhetett a Klebelsberg 

Intézményfenntartó Központ Budakeszi Tankerületének igazgatójával, aki rövid előadásában 

ismertette a köznevelési rendszer átalakításának főbb lépéseit, illetve szólt néhány szót a 

pedagógusok előmeneteli rendszeréről.  

A Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve a pedagógiai szakszolgálatok 

helyéről, szerepéről az oktató-nevelő munka támogatásában a szolgálatok vezetői nyújtottak 

hasznos információkat. Az intézmények sorában az alapfokú művészeti iskola és a német 

nemzetiségi képzést nyújtó általános iskola igazgatói ismertették a köznevelési rendszerben 

betöltött sajátos szerepüket.  

A rendezvénynek kettős célja volt: egyrészt tájékoztatást nyújtani azokról a nagy horderejű 

változásokról, amelyek részben már lezajlottak, részben az elkövetkező hónapok főbb 

eseményei voltak, másrészt megismertetni, közelebb hozni egymáshoz a város köznevelési 

életének szereplőit. Az önkormányzat vezetői is felhasználták az alkalmat arra, hogy 

megváltozott szerepükből fakadó feladataikról, vállalásaikról, a köznevelés infrastrukturális 

és szakmai fejlesztéséről vallott elképzeléseikről, a tágabb értelemben vett iskolaépítésről 

tájékoztassák a pedagógustársadalmat. 

 

A rendezvénynek kedvező fogadtatása volt, ezért úgy gondoljuk, érdemes folytatni, 

hagyománnyá fejleszteni a tavalyi kezdeményezést. 

A Budakeszi Tankerület vezetője örömmel fogadta idén is a felkérést, mely arra vonatkozott, 

hogy nyújtson tájékoztatást a tanév kiemelkedő feladatairól, újdonságairól, a köznevelési 

rendszer átalakításának folyamatában várható állomásokról, a pedagógus életpálya 

bevezetésének tapasztalatairól.  

Szükségesnek látszik még mindig tovább erősíteni az oktató-nevelő munkát végző és a 

pedagógiai munkát segítő intézmények közötti párbeszédet, együttműködést, egymás jobb 



 

 

megismerését. Ezért idén is fontosnak tartjuk a szakszolgálatok, és a családsegítő 

képviselőinek meghívását. 

 

Az esemény tervezett időpontja: 2014. augusztus 27. szerda 9-14 óra között. Helyszín: 

Faluház és Karikó János Könyvtár nagyterem. Meghívottak köre: köznevelési, és szociális 

intézmények vezetői, valamennyi pedagógus, képviselők, bizottságok külső tagjai. 

 

Kérem a tisztelt bizottságot, alakítsa ki véleményét a rendezvényről. 

 

Biatorbágy, 2014. június 12. 
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